

体育场可坐6万人,体育馆座席1.6万个,游泳馆能坐3000人 郑州奥体中心桩基施工下月初完成



郑州奥体中心效果图

本报讯 郑州奥体中心项目施工再迎来新节点。记者昨日上午从中建八局郑州奥体项目“一学一做”教育实践活动团员先锋队启动仪式上获悉,奥体中心项目桩基施工已完成九成,下月初全部桩基施工有望完成,之后进入地下室结构施工阶段。

郑州奥体中心为2019年在我市举行的第十一届全国少数民族传统体育运动会的主办场地,设体育场1座,可容纳6万名观众,规模为我省最大,设甲级体育馆1座,总座席1.6万个,甲级游泳馆1座,设固定座席3000个。

该项目连同周边的文博艺术中心、市民活动中心、现代传媒中心并称为郑州“四个中心”。这也是新中国成立以来我市在公共文化事业方面一次性投入最大的项目。

施工方中建八局该项目负责人介绍,奥体中心总桩基量为9800多根,目前已完成90%;底板、承台共约100块,目前已完成10块。

根据施工计划,4月1日桩基结束后,体育场项目地下车库将全面进入主体结构施工阶段,预计6月初,体育场地下室结构全部完成。

郑报融媒记者 冉小平 文/图

正在施工,指示牌没改

双铺路通不到信息学院路了

请提前绕行东风路或俭学街



本报讯 昨天早上,市民李顺利开车行至文化路与双铺路口时,根据文化路南向北路东的交通指示牌显示向西通过双铺路,会到信息学院路,就转向了。谁知道径直开进去是个工地大门,只好原路倒出来,倒车到文化路口时,又造成了文化路北向南的行车不畅。

记者在现场发现,不仅南向北,从文化路北向南路西的交通指示牌也显示向西经过双铺路会到信息学院路。但实际是现在大铺村正在改造,是工地,向西并不能到信息学院路。

根据相关规定,如果城市道路施工改造,会设置禁止通行指示牌,交通指示牌也应先用红纸警示条遮盖,避免给

不熟悉此处路况的司机造成麻烦。

一家餐饮店老板说,现在文化路上的交通指示牌一直没有更改、提示,附近的居民或司机知道,但不熟悉道路的司机都看交通指示牌,误入“死胡同”,每天都有很多车辆进入双铺路后又倒了出来。

上午,五大队交警到现场后,表示将联系相关部门将这两个交通指示牌向西到信息学院路都打上×,或在箭头上贴上红纸,提醒司机向西经过双铺路到信息学院路不通,可以向北经过东风路或向南到俭学街再到信息学院路。

郑报融媒记者 李雪 文/图
线索提供 马子坚

轻生男子给救他的民警发来一条信息

“对不起,您为了救我,没能见奶奶最后一面”

张警官您好,我用心说一声对不起你,为了救我,派出所的,所有警官全部出动了,有消防,有交警,有120,我不知道,您为了救我,连咱奶奶的最后一面没见着,我当时要听进您的一点劝,您也可以见到奶奶最后一面,在我昨天上午回来时,我和我爱人商量去派出所看望您警官,我心里也不好受,谢谢为了救我,奶奶没见着

被救男子发来的感谢信息

本报讯 “张警官您好,我用心说一声对不起你……我不知道,您为了救我,连咱奶奶的最后一面没见着,我当时要听进您的一点劝,您也可以见到奶奶最后一面……”这是一名获救的轻生男子发给救他的民警的一条信息。随后,该男子和家人一起又找到救他的这位民警当面感谢,并致以深深的歉意。

事情还要从3月12日上午说起。

当时,一名男子欲在郑州北环与索凌路交叉的高架桥上轻生。接群众报警后,巡逻民警张午鑫接到出警任务,突然接到了家人电话:奶奶病危想见他最后一面……两个小时,张午鑫成功将轻生男子救下,可他再也不能听到奶奶的声音。

张午鑫说,他从小由奶奶带大,和奶奶的感情非常深厚。半个月前他去医院看望奶奶,临走前老人躺在床上拉着他的手,不肯放开。为了安慰奶奶,张午鑫只得说:“奶奶,您好好养病,我一有空就会来看您!”他万万没想到,那一次的告别竟成永诀!

“这也许是我一生中最大的遗憾,我没有实现奶奶的最后一个愿望,我不孝啊……但这也没办法,谁让咱是警察呢!还是那句话,我不后悔我的选择!”

为表示歉意,被救男子发来致歉信息,并和家人当面向张午鑫致谢。

郑报融媒记者 张玉东
通讯员 王洪岩

郑州邙山陵园通知

为方便墓主清明节扫墓,公司将3月25日、3月26日、4月1日到4月4日的扫墓班车时间调整到每天早上6:30发车,过后不再发班车,墓主须提前一天购票,凭票乘车。提示:4月2日至4月4日为高峰期,车辆拥堵,部分道路交通管制,请错峰祭扫。咨询电话:政一街:65959104; 南阳路:63824793; 文化路:63865962; 西郊办:67947764; 铁路局:66956370; 经三路:65785278; 东区办:55900013; 丰庆办:56155188。

郑州邙山陵园有限公司
2017年3月22日

